

506. KÁROLYI MIHÁLY TÁVIRATA A MAGYAR KÜLÜGYMINISZTERIUMHOZ

(Párizs, 1948. augusztus 31.)

Luxemburgi kormány csehszlovák követen keresztül tudomásunkra adta, szívesen vennék, ha Párizs-brüsszeli követ egyúttal Luxemburgban is képviselné Magyarországot. Agrément kérés esetében azonnal intézkednek. Külön követség vagy konzulátus nem lenne szükséges.

KÜM irattára. Párizsi táviratok (eredeti tisztázat)

507. KÁROLYI MIHÁLY RAJK LÁSZLÓHOZ

(Párizs, 1948. augusztus)

Miniszter Úr!

A bruxelles-i magyar követség vezetésére kineveztetvén, kérem, hogy a bruxelles-i hivatalos tartózkodásaim tartamára, a szokásnak megfelelően, az ottani követi fizetés felénk és járulékaiknak folyósítását engedélyezni szíveskedjék.¹

KÜM irattára. Károlyi szem. dosszié (eredeti)

¹A KÜM megfelelő osztálya (Sebestyén követ) túlzottan tartotta az 50%-ot, és javaslatára csekélyebb összeget állapítottak meg.

508. P. KÁROLYI ERZSÉBET KÁROLYI MIHÁLYNÉHOZ

(Bayrisch Zell, 1948. szeptember 6.)

Kedves Katusom!

Tegnap egy csomagot kaptam „Károlyi” néven, kitűnő mosószappannal, és mint-hogy egyszer azt írtad a nyáron, hogy: „szappant és valami szövet félét” fogsz nekem küldeni, felteszem, hogy ez a csomag tőled ered, és hálásan köszönöm jószágodat. *Minden* hasznos ajándék nekem valóban „aranyat ér”, mert habár mostanában, a pénzreform óta többfélét *lehetne* vásárolni, mint azelőtt, oly szegények lettünk, hogy nem tudjuk ezt kihasználni; hiszen még egy külföldi levélbélyeg is luxus számba megy nekem, s óvatosan bele kell illesztenem a legszükségesebb levelezésemet elképzelhetetlenül szerény budgetembe! Oly ritkán hallok felőletek, kedveseim, s' ez oly nehezemre esik, habár megszokhattam volna az évek hosszú során át! de gondolatban oly sokszor vagyok veletek – izgulok, néha aggódok, sokat tünölnődök. Azt különböző oldalról megtudtam, hogy hosszabb ideig Magy.o.ban voltatok e nyáron, de úgy tudom, hogy ismét P.ban vagytok. Vajon mikor lesz Jutti esküvője?...! Utóbb Georgie fiam feleségének kislia született, és Alex idehozta Nicolette és Albert gyermekeit egy hosszabb időre. Itt járnak ezek a kicsinyek iskolába, a szegény kis invalidunk, Gottharddal együtt, akit tolószékben kell az iskolába vinni és onnan elhozni. Gondolhatod milyen nagy gond ez szegény Sybilnek, és mibe kerül a gyermek állandó orvosi felügyelete, kezelése! Pedig Sybilnek semmije sincsen, és még meglévő kis ékszereiből fedi nagy bajjal kiadásait, addig, ameddig ez lehetséges lesz. Azután? Én egy minimális kis penzióból élek, amelyet Pappenheimből kapok, évente 500 mk., persze én is eladásokból pótlom ezt. De hát az sem fog már soká tartani! Hogy azután mi lesz? Isten tudja csak. Alex Salzburgban dolgozik, de alig tudja fizetéséből saját családját eltartani, és most végre Georgie is keres va-